

## KÖZZÉTÉTEL

### A PRIVÁT BANKI ÜZLETÁGBAN ÉRVÉNYES KAMATOKRÓL, KÖLTSÉGEKRŐL ÉS DÍJAKRÓL

A közzététel napja: 2022. október 31.  
Hatálybalépés napja: 2023. január 15.

A Közzététel megjelenését a folyószámlahitel termék kamatának módosulása indokolja.  
A változások a szövegben dőlten szedve olvashatók.

1. A privát banki alapszerződésekre vonatkozó „A Privát banki üzletágban érvényes kamatokról, költségekről és díjakról” szóló hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) az alábbiak szerint kerül módosításra.
2. A Hirdetmény B.3. Folyószámlahitel helyébe 2023. január 15-i hatálybalépéssel a következő kerül:

#### B.3. FOLYÓSZÁMLAHITEL:

Privát Banki ügyfelek a Privát Banki jogviszony fennállása alatt az Alapszerződésben és Üzletszabályzatban foglalt feltételek szerint rendszeres jóváírás fedezete mellett a „Lakossági bankszámlákról, betétekről és a Folyószámlahitelről - Folyószámlahitel” elnevezésű Üzletszabályzatban foglaltak szerinti, maximum 2.000.000 Ft Folyószámlahitel igénybevételére jogosultak.

A 2015. január 31-ig megkötött rendszeres jóváírás fedezete mellett Folyószámlahitel szerződésekre vonatkozó feltételek:

A hitel típusa	Kamat (évi)	THM*
<b>2023.01.15 -től</b>		
Rendszeres jóváírás fedezete mellett, egyszerűsített hitelbírálat alapján nyújtott folyószámlahitel (max. 500.000 Ft; már nem értékesített)	29,93%	36%
		(375.000,- Ft-ra)

Kezelési költség	évi 1,13% (min. 282 Ft/hó)
Keretkihasználási jutalék	díjmentes
Rendelkezésre tartási jutalék	díjmentes

A 2015. február 01-től 2020. május 10-ig megkötött szerződések (új szerződéskötés, és a 2015. január 31-ig megkötött szerződések szerződés-módosítása) feltételei:

A hitel típusa	Kamat (évi)	THM*
<b>2023.01.15 -től</b>		
Rendszeres jóváírás fedezete mellett, egyszerűsített hitelbírálat alapján nyújtott folyószámlahitel (max. 500.000 Ft; már nem értékesített)	32,8%	40,2%
		(375.000,- Ft-ra)

Kezelési költség	évi 1,13% (min. 425 Ft/hó)
Keretkihasználási jutalék	díjmentes
Rendelkezésre tartási jutalék	díjmentes

\*A Teljes Hiteldíj Mutató (továbbiakban: THM) meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mutató értéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.

A hitel igénybevételének feltétele a banknál Deviza számlán lekötött és zárolt minimum 100 millió forintnak megfelelő deviza. Devizabetét kamata a Global Markets Igazgatóság által ajánlott egyedi kondíciók szerint. Az igényelt hitel devizaneme Forint. Az igényelt hitel összege a Minimum 100 millió forintnak megfelelő deviza

fedezet 90 %-a (a devizát a zárolás/lekötés napján érvényes OTP deviza vételi árfolyamon számolva). Szerződés módosítási díj 50 000 Ft, felszámítása a fedezet változtatása esetén történik (más fedezet, vagy a zárolt összeg, a hitelkeret összegének változtatása).

A Privát Banki ügyfelek számára fentiek felül elérhető folyószámlahiteleket és kondícióit a mindenkor hatályos „Lakossági folyószámlahitel kamatairól, valamint díj-és költségtételeiről” elnevezésű Hirdetmény tartalmazza.

- 3. A Hirdetmény fenti módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak. A módosítások hatálybalépésének napján az OTP Bank Nyrt. a módosításokkal egységes szerkezetű Hirdetményt közzéteszi.**

OTP Bank Nyrt.